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 الرابعالنموذج  -شعبة علوم التسيير –، السنة الثانية  -الدورة العادية- مادة رياضيات المؤسسةلي التصحيح النموذج

 :(نقطة 12الأول ) التمــــرين

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

𝑍𝑚𝑖𝑛 =    وحدة نقدية 1340
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝑍𝑚𝑖𝑛 =   وحدة نقدية 1280
  بالنسبة لخطة التوزيع الثانية. نقطة 0.5بالنسبة لخطة التوزيع الأولى ونقطة  B :0.5قيمة كمية العرض للوحدة  -
تصاعدياً إبتداء من المسار الذي يتضمن عن كل سهم يحمل شحنة صحيحة، ويتم إحتساب النقاط  نقطة واحدةخطة التوزيع الأولى:  -

 أقل تكلفة وحدوية. 
 . ويتم إحتساب علامة الخطة فقط عندما تكون خطة التوزيع صحيحة تماماً.نقاط 5خطة التوزيع الثانية:  -
 بالنسبة لخطة التوزيع الثانية. نقطة 0.5بالنسبة لخطة التوزيع الأولى و نقطة 0.5قيمة التكلفة الكلية:  -

  خطة التوزيع الأولى

  الثانيةخطة التوزيع 
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 نقاط(: 8التمــــرين الثاني )
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 عن كل إجابة صحيحة. نقطةكتابة القيم في الخلايا الخمسة الفارغة:  -1
 :عند تحويل البرنامج الخطي إلى البرنامج الخطي الثنائي له -2

 )نقطة( قيود خطية 3 هو هذا البرنامج الخطي الثنائيل القيود الخطيةعدد  -     
 )نقطة( التعظيمحالة  هي الثنائي البرنامج الخطيلهذا هدف الصيغة دالة  -     

≤∆  :2 رقم الخطي من القيدتحليل الحساسية للطرف الأيمن  -3 −
𝟑𝟒

𝟗
 )نقطة( 

 


